

# 发行上演“速战速决” 多只小微盘股指数ETF即将上市

近期，ETF发行市场一片火热，与小微盘股指数挂钩的产品尤其受到追捧。一批国证2000ETF、中证1000增强策略ETF陆续完成募集，4只科创100ETF的发行也告一段落，首发规模数据曝光。在当前基金发行遇冷的市场环境下，这批宽基指数ETF依旧交出了不错的发行成绩。

此外，9月1日齐发的7只中证2000ETF中，已有2只率先完成募集，或将于近期迅速上市。业内人士表示，不追求首发规模，转而注重持营、率先布局是这次发行大战的突出变化。

## ◎募集成果大比拼

随着多只ETF的发行大战陆续收官，相关产品的首发规模和持有人数据曝光。9月4日，聚焦小微盘股的平安国证2000ETF宣布将于9月7日上市，该基金上市交易份额达11.13亿份，个人持有人占比近九成。公告显示，截至8月31日，该基金份额持有人户数为4881户，其中，机构投资者持有的基金份额为1.34亿份，占基金总份额的12.05%；个人投资者持有的基金份额为9.79亿份，占基金总份额的

87.95%。

该基金前十大持有人中，不仅有四位自然人“豪掷”百万大手笔认购，还出现了两只私募基金的身影。其中，姚嘉远、叶会泉、江小伟三位自然人分别斥资近400万元认购平安国证2000ETF，另一位自然人高雪则认购约300万份。此外，上海鹤禧私募基金管理有限公司—鹤禧阿尔法一号私募投资基金、深圳广金投资有限公司—广金恒富11号私募证券投资基金管理分别持有平安国证2000ETF约400万份、300万份。

中证1000增强策略ETF也在近日完成募集。其中，工银中证1000增强策略ETF募集规模为3.03亿元，鹏华中证1000增强策略ETF募集规模为2.05亿元。

与此同时，4只科创100ETF也在9月1日“停募”，结束了为期5天的火热募集，据渠道人士透露，4只科创100ETF合计募集规模已接近70亿元。

## ◎巨头“玩法”生变

本次的ETF发行大战颇有看头。9月1日当天，华夏、广发、南方、嘉实、易方达、汇添富、华泰柏瑞等7家



近期ETF发行市场一片火热。(资料图片)

基金公司旗下的中证2000ETF齐发。

值得关注的是，当日，两家巨头公司“速战速决”，抢先完成募集，上演了与以往ETF发行大战不同的“玩法”。9月1日下午，华泰柏瑞基金发布旗下中证2000ETF提前结束募集的公告。公告称，公司与该基金托管人招商银行股份有限公司协商一致，决定提前结束基金募集。该基金原定募集期为9月1日至9月5日，募集截止日提前至9月1日，自9月2日起该基金将不再接受投资者的认购申请。此外，根据华夏中证2000ETF此前发布的公告，该ETF也在9月1日结束募集。

“卖得多又能怎么样呢？首发只是‘前菜’，‘硬菜’还在后面。”

一位基金人士告诉中国证券报记者：“这次首发给我的感觉平静了很多，不算‘卷’，大家都不去追求首发规模了，更加重视持营。”也有业内人士认为，跟踪小微盘股指数的ETF确实不需要追求产品规模，抢占先发优势更重要，因此，更早上市或许更具有竞争力。

更多产品还在路上。上周五开始发行的中证2000ETF还未全部结募，中证2000增强策略ETF就已经排队等待审批。截至目前，共有银华基金、平安基金、招商基金、工银瑞信基金、海富通基金五家公司上报了中证2000增强策略ETF产品。

据《中国证券报》

## 厦门老彩民4元揽双色球1152万元

8月29日晚，福彩双色球第2023100期开奖，厦门购彩者收获3注单注奖金为576万元的一等奖！其中2注由幸运儿周先生（化姓）凭借一张2倍投注的单式票，收获奖金1152万元！

据了解，千万巨奖得主周先生是福利彩票的忠实“粉丝”，有着8年多时间的购彩经历，平常喜欢双色球游戏。

据他介绍，中奖彩票上的这些号码是7年前机选得来的，当时他觉得这些号码很有眼缘，就坚持守号投注，每次买2倍。期间这些号码为他带来了许多幸运，而这次更是一举击中千万巨奖，着实令他高兴。

至于奖金如何使用，周先生说暂

时还没有什么打算，以后再慢慢规划。他表示十分感谢福利彩票，会继续购彩，一如既往地支持福彩公益事业。

据福建福彩



办站电话：2858741 2837111

## 河北12人合买揽双色球584万元

8月17日晚，双色球第2023095期开奖，河北保定市一销售网点12位购彩者合买一张10+1复式票，中一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注、六等奖15注，奖金合计584.1879万元。

第二天上午，网点销售员吕女士作为代表出面领奖。

吕女士表示本次中奖的这组号码他们已经坚持一年多，期间这组号码曾中过三、四等奖：“中奖当天，可能是因为很久没中奖了，两位一直参

与合买的彩友有点动摇想退出。我劝他们再坚持一下，他们听了我的话，幸好他们坚持住了，否则肯定后悔一辈子！”

中奖当晚，吕女士拿出手机看开奖直播，当即把中奖消息发到合买群里。群里一下子沸腾了，激动过后，大家开始讨论第二天如何领奖，经商议大家一致同意请吕女士出面领取。

据燕赵福彩

## 大乐透开出2注一等奖 单注奖金1000万元

9月4日，体彩超级大乐透第23102期前区开出号码“02、04、07、16、33”，后区开出号码“07、11”。本期全国销量为2.95亿元，为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

### 一等奖开出2注1000万元

本期全国共开出2注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，分落福建厦门、贵州毕节。

稍微遗憾的是，由于未采用追加投注，本期来自福建厦门、贵州毕节的幸运购彩者，在单注一等奖方面均未能多拿800万元追加奖金，从而与1800万元的封顶追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

### 奖池滚存至9.43亿元

二等奖开出69注，每注奖金20.15万余元；其中36注采用追加投注，每注多得奖金16.12万余元。追加后，二等奖单注总奖金36.27万余元。

三等奖开出181注，单注奖金1万元。四等奖开出609注，单注奖金3000元。五等奖开出12328注，单注奖金300元。六等奖开出19267注，单

注奖金200元。七等奖开出29057注，单注奖金100元。八等奖开出592389注，单注奖金15元。九等奖开出6434228注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，9.43亿元滚存至9月6日（周三）开奖的第23103期。

快乐购彩，理性投注。毕竟中大奖是小概率事件，我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

据广西体彩



小梦想·大乐透